



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту похищения 4-летнего мальчика

VK.COM/LIZAALERT_URAL



**Лыков
Михаил**
4 года (2014 г.р.)
г. Челябинск, Ленинский р-н.
Днем 9 июня 2019 года похищен мужчиной
в камуфляжном костюме.
Приметы: рост 105 см, нормального
телосложения, волосы светло-русые, глаза
голубые.
Одежда: синяя куртка с рисунком, красная
футболка, штаны песочного цвета, синие
кроссовки, камуфляжная кепка.

**ПОМОГИТЕ
НАЙТИ
РЕБЕНКА**

**МОЖЕТ НАХОДИТЬСЯ В ВАШЕМ ГОРОДЕ
МОЖЕТ НАХОДИТЬСЯ В ВАШЕМ РАЙОНЕ**
Просим сообщать любую информацию по телефону горячей линии:
8 (800) 700-54-52 или 112
НУЖНА ПОМОЩЬ ДОБРОВОЛЬЦЕВ

LIZA ALERT | WWW.LIZAALERT.ORG | ORG@LIZAALERT.ORG

В дневное время 9 июня текущего года, находясь во дворе одного из домов в Ленинском районе города Челябинска, 28-летний мужчина похитил 4-летнего мальчика – Лыкова Михаила, и до настоящего времени удерживает потерпевшего в неустановленном месте.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по п. «д» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение несовершеннолетнего).

В совершении преступления подозревается биологический отец мальчика – Громов Максим Сергеевич, 1990 года рождения, житель города Челябинска.

Следственные органы обращаются с просьбой к жителям области сообщить информацию о



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

возможном месте нахождения подозреваемого и потерпевшего по телефонам следственного отдела 253-52-51, 729-80-43, либо в отдел полиции по телефонам 253-74-42, 253-75-01, 253-55-84.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

13.06.2019

13 Июня 2019

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1364407>